

Яркие, красивые и оригинальные снимки участвовали в конкурсах

Сколько фантазии, таланта применили участники фотоконкурсов «Это вырастил я» и «Гляжу в озера синие», которые были объявлены в районной ветеранской организации. Конкурсы уже давно традиционные, и в конце каждого лета, в преддверии Дня пенсионера, ветераны предоставляют свои работы. Когда члены жюри начинают рассматривать фотографии, получают огромное удовольствие и от качества работ, и от сюжетов, запечатленных конкурсантами. Кстати говоря, не только ветераны могут принимать в них участие, но и подрастающее поколение. И каждый год среди ветеранских работ жюри видит и работы молодежи. Всего на рассмотрение в конкурсную комиссию поступило более 110 фоторабот. Очень много природы Урала – яркие, красивые и оригинальные снимки, сделанные как в дневное, так и вечернее время. Также порадовали работы, на которых запечатлены цветущие сады, подворья, клумбы с цветами – это все говорит о том, что ветераны трудолюбивы, владеют искусством флористики, ландшафтного дизайна. Большие молодцы ветераны из сельских первичек, например, сажинские выслали 27 замечательных работ!

Итоги конкурсов были озвучены на слете пенсионеров 8 сентября в Кислом логе. Сегодня мы с удовольствием называем фамилии победителей и еще раз поздравляем их!

Фотоконкурс «Гляжу в озера синие», номинация «Бабушка рядышком с дедушкой»: первое место – Д. Трапезникова (Арти) «Редкие минуты отдыха», на фото запечатлены бабушка и дедушка Даши, которые в минуты отдыха едят арбуз. Второе место – З.И. Яметова (Курки) «Есть предложение». Третье место – М.Н. Вохмякова (Поташка) «Под яблонькой».

Номинация «Счастливые морщинки», первое, второе, третье места соответственно: В.Б. Бакетов (М. Тавра) «Хорошая новость»; Н.Е. Трапезникова (Арти) «Кусочек лета в моих руках»; Л.Ф. Баранова (Арти) «Половникова Таисья Павловна».

Номинация «Мой родной Урал», здесь два первых места: Т.Н. Киреева (Арти) «Весеннее солнце играет на небе», В.В. Черепанов (Арти) «Великолепная восьмерка» (семейка белых грибов); Л.С. Сыропятов (Арти) «Наедине с природой»; третьих мест тоже два: Т.А. Елисеева (Свердловское) «Лебеди»; В.М. Иванов (Арти) «Предчувствие весны».

Фотоконкурс «Это вырастил я», номинация «Овощной калейдоскоп». К.П. Бастрикова (Н. Златоуст) «Грустный Пин»; Л.П. Чебыкина (Н. Златоуст) «Лягушонок»; В.А. Снегирева (Поташка) «Букет тюльпанов».

Номинация «Самый лучший участок», Г.И. Трубеева (Арти) «Правнучка дает советы»; И.Ф. Тонкова (Поташка) «Цветочный калейдоскоп»; Н.В. Некрасова (Поташка) «Цветущий двор». Номинация «Чудеса природы», Н.П. Тетюева (Арти) «Аленький цветочек» (огромный помидор в виде цветка); С. М. Сыропятов (Арти) «Чудо-морковь» (от авт. : очень крупная морковь, действительно – чудо); К. Черепанова (Арти) «Нас мало, но мы богатыри» (лимоны, выращенные на подоконнике).

Всем победителям вручены благодарности и денежные сертификаты.

Члены жюри, рассмотрев еще несколько работ, поступивших на конкурс в последние дни, решило дополнительно учредить награды, поэтому за лучшие работы благодарственные письма и подарочные сертификаты вручены: Т.А. Широковой (Поташка), номинация «Овощной калейдоскоп», «Овощная семейка»; А.Б. Разумкову (Арти), номинация «Счастливые морщинки», «Морячка»; в номинации «Мой родной Урал» - Л.А. Печерских (Арти) «Вечер на пруду»; Н.А. Турышевой (Сажино) «Гладь пруда»; Н.В. Мизгиревой (Сажино) «Берега глядятся в пруд»; Т.М. Чухаревой (Соколята) «Щедрая гора»; А.В. Иванову (Арти) «Разин ключик»; М.П. Илькиной (М. Карзи) «Лебеди на пруду»; номинация «Бабушка рядышком с дедушкой» Н.Г. Величко (Арти) «Когда вместе – душа на месте».

После подведения итогов районных конкурсов лучшие работы были отправлены на рассмотрение областной конкурсной комиссии. Затем представители районной ветеранской организации ездили в г. Верхнюю Пышму на подведение итогов областных конкурсов «Это вырастил я» и «Гляжу в озера синие». И можно порадоваться за артинскую участницу Т.Н. Кирееву. Ее работа в номинации «Мой родной Урал» заняла третье место! Во время подведения итогов на слете пенсионеров А.М. Печерских вручил ценный подарок Татьяне Николаевне и поздравил с победой!

Татьяна ЧЕРЕПАНОВА